

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI" AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ**



romania2019.eu

NESECRET

Exemplar unic

Nr. 3700979.....

Baia Mare 18.01.2019

A N U N Ț

În vederea informării personalului din subordine, vă aducem la cunoștință faptul că în conformitate cu prevederile art. 3 alin (1) lit b) din Anexa nr. 3 și ale Anexei nr. 7 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177 din 16.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, la nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Gheorghe Pop de Băsești" al județului Maramureș, în perioada următoare se va organiza selecție în vederea ocupării unor posturi de execuție vacante, prin mutare în interesul serviciului, astfel:

Nr. crt.	Denumirea funcției	Structura	Nr. posturi
1	Ofițer specialist I	Compartimentul Control	1
2	Ofițer principal I	Compartimentul Control	1
3	Ofițer I	Serviciul Pregătire pentru Intervenție și Reziliența Comunităților	1
4	Subofițer secretariat principal	Secretariat Documente Clasificate și Arhiva	1
5	Subofițer tehnic principal	Serviciul Resurse Umane	1
6	Subofițer tehnic principal	Serviciul Logistic – Intendență	1
7	Conducător auto (autospeciale)	Serviciul Logistic – Grupa Transport	2
8	Subofițer operativ principal	Detașamentul de Pompieri Baia Mare – Garda nr. 1 de intervenție Baia Mare	1
9	Conducător auto (autospeciale)	Detașamentul de Pompieri Baia Mare – Garda nr. 2 de intervenție Fărcașa	2
10	Subofițer operativ principal	Secția de Pompieri Vișeu de Sus	1

NESECRET

11	Conducător auto (autospeciale)	Secția de Pompieri Vișeu de Sus	1
12	Subofițer operativ principal	Secția de Pompieri Vișeu de Sus – Garda nr. 2 de intervenție Borșa	1
13	Conducător auto (autospeciale)	Secția de Pompieri Vișeu de Sus - Garda nr. 2 de intervenție Borșa	1
14	Subofițer operativ principal	Pichetul de Pompieri Tîrgu Lăpuș	1
TOTAL			16

Personalul interesat, va depune un raport scris până la data de 31.01.2019, adresat inspectorului șef, prin care își exprimă acordul cu privire la modificarea raporturilor de serviciu prin mutare în interes de serviciu în cadrul unității noastre, însoțit de CV-ul personal, (model Europass) și o copie după cartea de identitate. Cei interesați trebuie să îndeplinească condițiile din fișele posturilor scoase la selecție.

Raportul însoțit de CV-ul personal, copia cărții de identitate și copii după documentele de studii (pentru posturile de ofițeri) pot fi depuse personal la sediul unității sau pot fi transmise pe adresa de e-mail a unității pompierimm@rdslink.ro, pe adresa intranet SRU@ISUMM.IGSU.Local sau la nr. fax 0262/214921, 0262/214981.

Persoană de contact SRU: col. Mureșan Mariana și lt. col. Mercea Cristian – int. 062-27010.

(î) INSPECTOR ȘEF

Colonel
BALTARU PAVEL

